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Epappoopévn OikoAoyia

Awadikaoia Babpoloyiog

Amtoboon otn Oswpia - O (70%)
0<0<100, Oe R

Babpog Oswpiag =Int[0/10+0.5]
M.x. ©=74.52 => BaOuog =7

Anobdoon oto Epyaotrpto - E (30%)
0<E<100, EeR

BaBuog epyaotnpiov =Int[E/10+0.5]
M.x. E=55.72 => BaBuoc = 6

Juvodo-T

T=0.7xX0 + 0.3%xE

TeAkog Babpog =Int[T/10+0.5]
MN.x. ©=74.52 , E=55.72 => T=68.88
TeAkog Babuog = 7

Mo va epdoete, mpémnel M.0.(0,E)=>45

Emiong mpémel ©>35 kat E>35

Av €xete BaBuo=4 (35<0<45 n 35<E<45)
O PnAotepocg teAkog Babpog sivat 5

Oeswpla + Epyaotrplo



